
 

Консултация за имплантологично лечение 

Моля обърнете внимание, че направената резервация ще бъде валидна след 

получаване на обажде от страна на Denta Consult за потвърждение на избрания ден 

и час. Ще получите допълнителни указания за предстоящата консултаця. 

Професионалните медицински решения за лечение със зъбни импланти в дентална 

клиника Denta Consult са базирани на утвърдени, високотехнологични стандарти и 

съвременна наука в денталната медицина. Новият и модерен дентален офис е 

оборудван с техника и апаратура на световни производители от последно поколение за 

поставяне на зъбни импланти. Ние можем да реализираме за Вас едно съвременно, 

медицински издържано лечение с импланти. 

Консултация и планиране. 

Най-добрата позиция на импланта зависи от идеалната позиция на бъдещия зъб. Затова 

първо фиксираме местоположението на зъбите и чак след това определяме размера и 

вида на имплантите, които ще поставим. 

Независимо дали са един или повече на брой, планирането е основополагащо. Точно 

като при строежа на къща – първо трябва да се изработи архитектурен проект. При 

лечението със зъбни импланти този проект представлява дигитален дизайн (Digital 

Smile Design), в който имплантите са опорни колони на бъдещата зъбна конструкция. 

Пациентът трябва да се подложи на конусно-лъчева компютърна томография (CBCT)* 

– рентгеново изследване, което дава триизмерен образ на костта. Само по този начин 

можем да направим качествен морфологичен анализ и да установим идеалната позиция 

на зъбите чрез Digital Smile Design. Информацията, събрана от анализа на рентгеновото 

3D изследване и дигиталния проект на усмивката, ни дава възможност да проектираме 

зъбите и да предвидим какви допълнителни хирургични интервенции ще бъдат 

необходими. 

Какво представлява консултацията? 

Всяка консултация при нас започва с обстоен разговор с пациента. За нас е важно да се 

запознаем в детайли с очакванията на всеки от вас, както и да ви разкажем подробно 

какво ви предстои. 

Следват първият преглед и извършването на всички необходими изследвания: 

рентгенови снимки (панорамна снимка), конусно-лъчева компютърна томография 

(CBCT), направата на фотографски снимки и модели. 

Въз основа на тази информация ние ще изготвим план за лечениe, който ще Ви 

представим в едноседмичен срок. Denta Consult в София е една от малкото клиники у 

нас, в която се извършва и видео симулация на бъдещата усмивка чрез Digital Smile 



Design. Дигиталният дизайн дава възможност пациентите да видят крайния резултат от 

нашата работа още в самото начало, преди самата тя да е стартирала." 

Клиниката разполага с панорамен и 3D рентгенов апарат. 

Има възможност да бъде направена дигитална панорамна снимка непосредствено 

преди прегледа. 

Панаромната снимка е задължителна за самия преглед. 


